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Městský úřad ve Znojmě 

odbor výstavby 

 
 

č. j. Výst. 6/2006-12 

 
 

PROTOKOL 

o místním šetření 

 

 

sepsaný dne 15. 2. 2006 ve Znojmě na parc. č. 215/2  

v kat. úz. Znojmo-město od 8.00 hod.  

 
 

 
Jednání přítomni:  
• Bc. Karel Kolář – vedoucí odboru výstavby Městského úřadu ve Znojmě 
•  Jan Nováček, nar. 14. 6. 1978, bytem Znojmo, Tovární 14 – účastník řízení, totožnost 

ověřena dle OP č. 147895 JK 
•  Marie Nová, nar. 16. 8. 1974, bytem Znojmo, Tovární 15 – účastnice řízení, totožnost 

ověřena dle OP č. 147852 JL 
•  Kateřina Spurná – zapisovatelka odboru výstavby Městského úřadu ve Znojmě 

 

 

Přítomní předvolaní účastníci byly poučeni o svých právech účastníků správního řízení, 
zejména o právu činit návrhy, vyjadřovat se k jednotlivým důkazům, nechat se při jednání 
zastupovat zástupcem. Zejména byli poučeni, že mají při svých vyjádřeních vystupovat a 
vyjadřovat se tak, aby si nepřivodili trestní stíhání pro trestný čin pomluvy či křivého obvinění 
popř. stíhání za odpovídající formu správního deliktu. Všichni přítomní prohlásili, že poučení 
porozuměli a nežádají bližší vysvětlení.  

Na základě  oznámení pana Jana Nováč ka ze dne 20. 1. 2006 o existenci nepovolené stavby 
zahrádkář ské chaty, oplocení pozemku, WC s nepropustnou jímkou bez př epadu na 
pozemku parc. č . 107, v k. ú. obce Znojmo, mezi Tovární ulicí a Výstavní ulicí poblíž  
motorestu "U Krále" po levé straně  ř eky Dyje, se konalo na základě  výzvy správního 
úř adu ze dne 9. 1. 2006 na shora uvedené nemovitosti místní ohledání za př ítomnosti 
nájemce pozemku paní Marie Nové.  

Místní ohledání bylo započato v 8.00 hod. Při místním ohledání bylo zjištěno, že na shora 
uvedené parcele st. č. 107 se nalézají stavby, tj. zahrádkářská chata, oplocení pozemku, WC s 
nepropustnou jímkou bez přepadu, které zřídila na pronajatém pozemku paní Marie Nová bez 
souhlasu současného vlastníka.  

Přítomná Marie Nová se odmítla k věci vyjádřit.  

Skonč eno, př eč teno a bez ž ádosti o opravu č i doplně ní jako správné podepsáno v 9.00 
hod.  
 
Marie Nová 

odmítla bez uvedení důvodu podpis protokolu 

 
Bc. Karel Kolář  Jan Nováček Kateřina Spurná 

 
Převzato z: 

Ondruš, R.: Průvodce úředníka novým správním řízením, Praha:  
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